



# Norsk Berner Sennenhundklubb

## Årsmøteprotokoll 2020

**Tid:** Lørdag 22.08.202, start kl. 12:00. Årsmøtet ble hevet kl. 15:06

**Sted:** Nebbenes Nord

**Deltakere:** 16 stemmeberettigede i salen. I tillegg var det mottatt 4 forhåndsstemmer.

### **Sak 1: Åpning og konstituering**

- a) Frode Holland ble valgt som møteleder ved akklamasjon.
- b) Tone Alstad Pettersen ble valgt som referent ved akklamasjon.
- c) Innkalling og saksliste ble godkjent uten kommentarer.
- d) Janne Ekse og Mari-Anne Braaten ble valgt til å underskrive protokollen ved akklamasjon.
- e) Bente Risto Holmen og Ellen Jerre ble valgt som tellekorps ved akklamasjon.

### **Sak 2: Årsmeldingen for 2019-20**

Årsmeldingen ble godkjent uten bemerkninger, men med kommentar om at det var en god beskrivelse av aktiviteten.

### **Sak 3: Årsregnskap for 2019**

Regnskapet for 2019 og balanse blir gjennomgått av påtroppende kasserer Steinar Granlund.

Kommentar om at det er nedgang i utstillingsinntektene. Sett opp mot 2018 som var et veldig godt år, mens 2019 ble dårligere blant annet på grunn av flere tette utstillinger.

Spørsmål angående utstillingskomiteens varebeholdning og denne er oppdatert så godt som mulig.

Spørsmål om hva som ligger i posten utgifter til Styremøter, møter med komiteer. Dette er i hovedsak reise- og oppholdsutgifter, møteromskostnader og økt antall fysiske møter ifht budsjettert antall.

Kommentar om at midler fra nedlagte avdelinger må inn i regnskapstallene til klubben, det samme gjelder Sunnhetsfondet. Dette ble tatt til etterretning.

Regnskapet for de enkelte komiteer ble gjennomgått uten spesielle kommentarer.

Riktig utgiftstall for redaksjonskomiteen er det som står i hovedregnskapet. Forskjellen skyldes at faktura for trykking av Bernern nr. 4 ikke kom før på nytt regnskapsår.

Klubben har et negativt resultat på kr. 63 604,15. Revisjonsrapporten ble kommentert av revisor.

Med ovennevnte kommentarer, ble årsregnskapet enstemmig vedtatt. Godkjent årsregnskap for NBSK, med signert revisors beretning, er vedlagt i Protokollen.

### **Sak 4: Styrets arbeidsprogram for 2020-2021**

Forslag til Styrets arbeidsprogram for 2020 – 2021 ble gjennomgått av Jon Jerre.

Spørsmål fra salen om hva som ligger i punktet «Heve kompetansen om helse og sunnhetsarbeidet i NBSK hos den gjengse bernereier, i samarbeid med HAK.» Med dette menes å i enda større grad spre informasjon om hva det er klubben og HAK jobber med, da det er indikasjoner på at den gjengse bernereier fortsatt mangler noe kjennskap til arbeidet klubben gjør for å bedre berners helse. Dette



# Norsk Berner Sennenhundklubb

kan f.eks. gjøres ved at styret og komiteer kan sende ut informasjon til avdelinger, ev. at medlemmer fra f.eks. fra HAK kan reise rundt på medlemsmøter i avdelingene. Det ble ytret ønske fra salen at styret skal bruke flere kanaler for å spre informasjon til avdelingene, samt bruke digitale kanaler til kursing mm. Det ble også kommentar om at det fremover må fokuseres på å få engasjere flere unge i miljøet.

Med ovennevnte kommentarer ble styrets arbeidsprogram for 2020-2021 enstemmig vedtatt. Godkjent arbeidsprogram er vedlagt i Protokollen.

## **Sak 5: Medlemskontingent for 2021**

Frode Holland gikk gjennom forslag for kontingent for 2020.

Styrets innstilling om uendret kontingent ble enstemmig vedtatt.

## **Sak 6: Budsjett 2020**

Budsjettet for 2020 ble gjennomgått av Steinar Granlund.

Kontingenten fra medlemmer er den nest største inntekten klubben har. Antall medlemmer har gått jevnt nedover og vi må prøve å gjøre noe med dette.

Ordningen der klubben kunne søke om erstatning for inntektsbortfall dekket opp utstillingskomiteens tap og komiteen budsjetterer derfor ingen utgifter på grunn av Corona.

Kommentarer angående produksjonskostnad for Berner'n og om det skal byttes ut noen nummer til digitalt. Årsmøtet oppfordret styret til å jobbe videre med å vurdere muligheten for å digitalisere flere numre av Berner'n for å frigjøre kapital til drift og utvikling av klubben. Forslaget var også at man skulle innhente erfaringer fra Danmark og Sverige (siden Danmark har hatt digitale numre siden 2014). Styret bes også om å innhente medlemmers mening om dette gjennom f.eks. en Questback. Ved videre digitale utgaver må en finne en bedre plattform å ha bladet på. Saken tas opp videre.

En kolonne med regnskap for 2019 korrigeres.

Budsjettet for 2020 ble enstemmig vedtatt med over nevnte korrektur. Godkjent budsjett ligger vedlagt i Protokollen.

## **Sak 7: Godkjenning av instruks**

*Felles instruks for komiteer, med unntak av Valgkomiteen:*

Foreslåtte endringer ble i korthet gjennomgått av Jon Jerre. Endringene ble enstemmig vedtatt.

*Instruks for avdelingene i NBSK:*

Foreslåtte endringer ble i korthet gjennomgått av Jon Jerre.

Kommentar om å endre frist for avholdelse av avdelingenes årsmøte til 10. februar, samt at sakspapirer ikke skal sendes ut, kun innkalling.

Endringene med kommentar ble enstemmig vedtatt. Godkjente instruks ligger vedlagt protokollen.



# Norsk Berner Sennenhundklubb

## Sak 8: Nytt æresmedlem

Forslag om æresmedlemskap i NBSK til Dagfrid Hokstad.

Styrets innstilling om å gi Dagfrid Hokstad æresmedlemskap i NBSK ble enstemmig vedtatt.

## Sak 9: Valg

Sittende kasserer trakk seg etter at valgkomiteen hadde avsluttet sitt arbeid og stemmeseddel var lagt ut. Valgkomiteen ba derfor om årsmøtets tillatelse til å fremme ny kandidat, noe årsmøtet godtok. Egen stemmeseddel var laget for ny kasserer og stemmetallet for denne er derfor tatt inn i oversikt nedenfor.

Det var 16 stemmeberettigede til stede og det hadde kommet inn 4 forhåndsstemmer. Totalt ble det talt opp 18 stemmesedler.

Kandidatene ble valgt inn ved akklamasjon.

| Komite/navn                 | Navn på kandidat      | Stemmer |       |                    |
|-----------------------------|-----------------------|---------|-------|--------------------|
|                             |                       | For     | Blank | Ikke avgitt stemme |
| <b>Styret</b>               |                       |         |       |                    |
| Nestleder                   | Dagfrid Hokstad       | 11      | 7     |                    |
| Sekretær                    | Tone Alstad Pettersen | 13      | 4     | 1                  |
| Kasserer                    | Steinar Granlund      | 14      |       | 4                  |
| Styremedlem                 | Hans Reidar Berge     | 16      | 2     |                    |
| 1. varamedlem               | Björg W. Andreassen   | 12      | 5     | 1                  |
| 2. varamedlem               | Turid Wettre          | 13      | 4     | 1                  |
| <b>Helse- og avlskomite</b> |                       |         |       |                    |
| Leder                       | Mari-Anne Braaten     | 14      | 1     | 3                  |
| Medlem                      | Mia Caroline Sandøy   | 11      | 5     | 2                  |
| Medlem                      | Line Løvland Øfstaas  | 17      |       | 1                  |
| <b>Brukshundkomite</b>      |                       |         |       |                    |
| Leder                       | Jan Roar Sekkelsten   | 17      | 1     |                    |
| Medlem+                     | Tom Stenberg          | 18      |       |                    |
| <b>Utstillingskomite</b>    |                       |         |       |                    |
| Leder                       | Anette Søyhagen       | 18      |       |                    |
| Medlem                      | Steinar Granlund      | 18      |       |                    |
| Medlem                      | Monika Skavås         | 16      |       | 2                  |
| <b>Redaksjonskomite</b>     |                       |         |       |                    |
| Medlem                      | Monica Brå Henden     | 8       | 4     | 6                  |
| <b>Revisjon</b>             |                       |         |       |                    |
| Revisor                     | Kristoffer Skjøstad   | 18      |       |                    |
| Vara revisor                | Unni H. Edvardsen     | 17      |       | 1                  |
| <b>Valgkomite</b>           |                       |         |       |                    |
| Leder                       | Stig Atle Pettersen   | 14      | 4     |                    |
| Medlem                      | Stine Tjåland         | 17      |       | 1                  |
| Medlem                      | Hilde Holst           | 16      | 2     |                    |
| Medlem                      | Björg Møller          | 15      | 3     |                    |

Tone Alstad Pettersen  
(referent)

Janne Ekse  
(protokollunderskriver)

Mari-Anne Braaten  
(protokollunderskriver)